



## **В Невинномысске полицейский и его знакомый подозреваются во взяточничестве**

Следственным отделом по городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора ГИАЗ отдела МВД России по городу Невинномысск и 26-летнего жителя города Невинномысска. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). По данным следствия, в январе 2014 года полицейский получил от индивидуального предпринимателя через посредника взятку в размере 100 тысяч рублей за покровительство, а именно за не применение мер ответственности в случае выявления административных правонарушений при проверке его деятельности по реализации алкогольной продукции. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Марта 2014*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694523>